

龙华区观湖街道辖区 26 条主要道路已实现路长制全覆盖

“路长”担当“美颜师” 精心打磨城市形象

“全新的路灯很漂亮，晚上灯一亮，过往市民更安心了，新修的平安路也更美了。”在龙华区观湖街道平安路路长的持续关注推动下，近日，平安路路灯不亮的问题得到及时解决，赢得了周边居民的纷纷点赞。而自四月底在辖区实施“路长制”以来，在不到两个月的时间里，观湖街道通过“路长制”已解决类似问题 130 多个，以“路长制”为载体的城市精细化管理体系，正推动城市形象和品位再上新台阶。

为进一步优化城市道路环境

秩序，完善道路管理体系，提升道路环境质量，提升城市管理水

平，今年四月底，观湖街道在辖区全面推进路长制，街道领导分别担任辖区大和路、观澜大道、环观南路、环观中路、人民路、平安路等 26 条主要道路路长。路长主要职责是对辖区内道路管养情况、公共基础设施完好情况以及道路周边墙面干净整洁、环境卫生保洁情况、绿化养护情况等进行有效监管，对道路沿线及周边区域的乱摆卖、乱搭建、乱堆放、乱张贴、乱拉挂、乱涂写、超



全面实施路长制的观湖更加干净整洁有序

填写《观湖街道路长日志》，详细记录巡查时间、地点、发现的问题、建议处理意见等。对巡查中发现的问题，能马上解决的要马上协调处置，一时解决不了的填报《观湖街道路长巡查发现问题清单》，统一协调处置。

目前，观湖街道各道路路长先后对辖区 26 条主要道路巡查 68 次，发现问题 193 个，汇总整理问题清单 109 次，经过现场即

(王志钦 李飞)



南澳中学毒品预防教育宣传阵地揭牌



南澳青少年毒品预防教育宣传阵地揭牌



学生们在禁毒宣传板上签名

6月26日是第32个国际禁毒日，大鹏新区南澳办事处举行了南澳中学毒品预防教育宣传阵地揭牌仪式，大鹏新区党工委委员、公安分局局长安呈斌出席并为阵地揭牌。南澳中学120名学生代表在揭牌仪式上进行了禁毒宣誓。

南澳办事处高度重视毒品预防教育工作，特别是青少年禁毒意识教育。在前期开展禁毒教育进课堂的基础上，在6·26国际禁毒日当天举行南澳中学毒品预防教育宣传阵地揭牌仪式，为常态化开展青少年禁毒教育打造宣传教育平台。

揭牌仪式上，安呈斌充分肯定了南澳办事处对毒品

教育预防工作的重视以及开展的一系列卓有成效的工作，要求进一步加大禁毒教育的全民宣传力度。

南澳党工委副书记、人大工委主任魏维及综治办主任窦菊琴表示，南澳中学青少年毒品预防教育宣传阵地揭牌仪式是南澳办事处开展6·26国际禁毒日活动的一个重要组成部分，前期开展了禁毒教育进课堂，居民禁毒知识竞猜、灯谜及游园活动，当天晚上还将举行国际禁毒日宣传文艺晚会，增强对居民群众的宣传互动，后期还有禁毒杯篮球赛事，持续将禁毒宣传教育推向纵深。

(蒋佳元 彭刊 楚艳波)

龙华区举行国际禁毒日宣传活动

昨日，龙华区举行“6·26”国际禁毒日系列宣传活动，区委书记、区禁毒委主任杜玲，区领导苗宁礼、韩涛、赵亮，市禁毒办副主任陈盛奎等与区禁毒委成员单位相关负责人及企业员工代表、居民代表共 800 多人参加本次

9时，“绿色无毒 健康人生全民禁毒”国际禁毒日宣传活动启动仪式暨全民禁毒宣传文艺汇演在龙华文化广场举行，杜玲出席并宣布龙华区“6·26”国际

禁毒日系列宣传活动正式启动。当天，在龙华中学还举办了龙华区“6·26”国际禁毒日主题宣传活动暨首届“禁毒杯”中小学生跆拳道比赛。

与此同时，相关街道、部门也分别设置宣传点，通过多样化宣传，深入浅出地为广大群众普及禁毒知识。

观湖街道在深圳美中学校开展“珍爱生命，远离毒品”的主题宣传演出活动；民治街道在深圳北站西广场通过发放宣传折页、展示仿真毒品、

讲解禁毒知识等方式进行禁毒宣传；大浪街道联合区法院在商业街开展文艺汇演禁毒宣传活动；观澜街道在观澜湖新城向居民群众发放禁毒宣传资料并举办禁毒宣传专题文艺汇演等。

通过本次“6·26”禁毒宣传系列活动，使群众加深了“毒品知识、毒品危害”认识，消除毒品认识误区、远离毒品，进一步夯实了“平安龙华、法制龙华、幸福龙华”基础。

(王志钦 姜超)

宝安沙井街道开展禁毒主题宣传

为贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示，全面推进全民禁毒工程，提高社区居民识毒、防毒、拒毒能力，在国际禁毒日来临之际，6月22日下午，宝安区沙井街道办事处在京基百纳广场开展“绿色无毒，健康人生，全民禁毒”为主题宣传活动。

此次活动形式多样，活动以

居民驻足围观。禁毒社工通过禁毒宣传资料发放、毒品模型讲解让学校师生认识毒品的种类、形态、危害以及预防毒品的技巧，从而提高自身识毒、防毒、拒毒的能力。活动设立禁毒主题的艺术空间，通过“无毒之家”、“罂粟之家”，使两种不同家庭的对比，让市民了解毒品对人身体、家庭的危害，艺术空间周围还设有画糖人、捏泥人、编制中国结、现场义诊等摊位，引导居民参加活

动。此次活动禁毒宣传活动共发放宣传资料和宣传单 300 余份，禁毒宣传礼品 500 余份，解答群众咨询 300 人次。

此次活动的开展，使广大群众了解禁毒的重大意义，切实提高广大民众识毒、防毒、拒毒的能力和参与禁毒战争的积极性和主动性，营造良好的禁毒工作氛围，为沙井街道创造稳定和谐的社会环境起到积极作用。

(宋毅 陈云强 陈志峰)

坪山区 2019 年“安全知识进企业”培训正式启动

6月25日，坪山区2019年“安全知识进企业”培训正式启动，将通过三个多月的时间，深入坪山2000多家企业开展900场精准、实用的“安全专题课”，预计受训人数将达4万人以上，努力实现辖区企业从业人员全覆盖。

本次培训活动由坪山区应急

900 场实用“安全课”进企业

管理局主办，结合辖区安全生产领域重点整治内容，选取危化、粉尘、有限空间等重点企业，事故多发企业，以及新注册企业等开展送教上门的专题培训，根据不同企业特点编制针对性的培训课件，为企业员工传授风险识别、应急处置、典型事故案例、职业卫生、工伤预防、安全管理，以及公

共安全、应急救护、防灾减灾等基础知识和安全技能，是区委区政府“坪安第一课”专项活动，以及“安全生产月”系列活动的重要内容。

据悉，“安全知识进企业”培训项目是近年来坪山区着力打造的安全培训特色品牌项目，自2014年以来，已连续5年开展送教上门的安全培训服务，共为1500余家企业的近15万名员工提供2200余场培训，曾获得

2018深圳关爱行动“百佳市民满意项目”及深圳市“安全守护口碑榜”活动优秀奖。下一步，坪山区应急管理局将持续开展企业负责人培训、安全讲师培训、安全知识竞赛赛等多种形式的安全培训，不断提升辖区安全生产水平，为打造高质量可持续发展的创新坪山夯实安全基础。(胡振华)

16个大型产业项目加速建设

龙岗区宝龙科技城总投资超百亿元

宝龙科技城是龙岗区推动经济高质量发展的一个重要载体，是定位为孵化器、加速器及总部基地于一体的智能制造全生命周期科技园区。目前，宝龙片区 16 个大型产业项目正在加紧建设当中，总投资额超过百亿元，涉及新能源、生物医药、新一代信息技术、升级改造四大方面，预计建

设完成投入使用后，将加快推动全区产业转型升级。为积极推进项目建设，宝龙科技城管理办公室不断优化服

(蔡鹏飞 姚锐 钟传星)

龙岗区外国语学校(集团)揭牌成立

成为龙岗首个学区制教育集团、首个义务教育阶段教育集团

6月24日，龙岗区外国语学校(集团)(以下简称“龙外(集团)”)揭牌，意味着龙岗区首个学区制教育集团、首个义务教育阶段教育集团诞生。据了解，龙外(集团)由“一本部四校区”构成：龙岗区外国语学校、星河实验小学、如意小学、爱联小学、龙外(集团)初级中学或九年一贯制学校。

龙外(集团)总校长唐文红在揭牌仪式上表示，“成立龙外(集团)是龙岗建设‘教育民生高地’的大手笔，也是探索龙岗教育创新驱动改革之路提供新范式，更好地满足人民群众对优质教育的需求。”

(李薇 舛文涛)

街道速递

龙华 大浪接举报违法搭建快速拆除

近日，龙华区大浪街道执法队根据群众投诉，依法对辖区一隐蔽性违法搭建进行了强制拆除。

据了解，6月中旬，市民匿名电话举报辖区下早新村133栋1楼存在违法搭建。接到投诉后，大浪查违办立即安排执法人员前往现场核查。发现现场以安装广告牌为名在一楼私自搭建砖混结构构筑物，极具“隐蔽性”。

核查现场当天，执法人员立即控停施工行为、暂扣违规作业工具，并责令业主限期自行拆除违法搭建。到期后，执法人员再次到现场复核，发现构筑物仍未拆除。随后，大浪查违办根据相关规定，依法对该构筑物进行拆除。

(王志钦 彭映涛)

宝安 石岩开展防范非法集资宣传活动

为切实提高辖区居民对非法集资的防范意识和识别能力，从源头上有效遏制非法集资现象的发生，日前，宝安区石岩街道在石岩社区惠科时尚广场开展防范非法集资宣传活动，吸引了众多市民前来参加学习。

活动现场，街道工作人员向来往群众发放宣传页和手册，并向群众讲解非法集资危害知识，通过发放资料、宣传讲解、咨询互动、案例展示等形式，向社会

公众宣传了非法集资等各类经济犯罪活动的概念特征、表现形式、常见手段，揭示了此类违法犯罪活动的欺骗性、风险性和危害性。同时，工作人员向老百姓普及正确的投资理财知识，引导群众树立理性投资的理念，自觉远离和抵制非法集资，管好自己口袋里的钱，避免自身财产受到损失。

(宋毅 陈云强 陈楚瑜 曾子力)

宝安 航城加强公厕卫生巡查整治

6月20日至24日，宝安区航城街道综合执法队联合城管办开展公厕专项整治行动，对街道辖区内的公共厕所进行全面排查整治。

此次行动重点针对辖区内各农贸市场、公园、工业区等公共场所的公厕进行了全面细致的检查，积极查找问题抓整改，要求公厕管养单位严格遵守工作时间，及时清理卫生环境，做到无杂物、无异味，确保公厕良好运行。

通过排查整治，共巡查辖区内公厕 30 余处，立案 1 宗，罚款金额 500 元。巡查中发现辖区内大部分公厕环境保持良好，部分保洁不到位的已通知责任方整改。接下来，该街道综合执法队将进一步加大公厕执法检查力度和频次，确保辖区公共厕所设施完好、干净整洁，让市民如厕更方便、更卫生。

(宋毅 陈云强 陈政宵 陈炉樟)

宝安 松岗街道立科富企业开展主题活动

6月22日，宝安区松岗街道立科富电子(深圳)有限公司基层工会委员会组织全体工会会员同志，开展一期主题为“不忘初心，牢记使命，永远跟党走”活动，前往东莞东江纵队纪念馆参观学习，铭记革命先烈的丰功伟绩，珍惜现在的美好生活。听党话，跟党走，以庆祝党的生日。

当天，同志们一行来到纪念

坪山 龙田召开2019年度重点工作推进会

6月24日下午，坪山区龙田街道组织召开街道2019年重点工作推进会。街道党工委书记刘玉红，党工委副书记、办事处主任潘洪斌，街道在家领导班子成员、调研员、副调研员及各部办、各社区主要负责同志参加会议。

会议首先听取了城管办、劳动办、组织部、公共服务办、土地整备中心、城建办、南布社区相关负责同志关于村级中村整治、和谐劳动关系创建、“两新”党

建、土地征拆、街道文体中心建设、整村统筹等重点工作进展情况、存在问题及下一步工作计划的汇报。

刘玉红强调，街道各级干部同志在工作开展过程中要严格落实相关工作要求，坚决守住安全、稳定底线。严格按照时限要求倒排工期，主动对标先进，真抓实干，保质保量抓好重点工作落实。在完成各项考核任务的同时争取多出亮点，打造和维护龙田的亮丽名片。(胡振华 贺德龙)